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Пресс-релиз
ВКУСНОГРАД НАКОРМИТЬ ВЕСЬ ГОРОД РАД!

В городе на Неве пройдет ХХIII Санкт-Петербургский фестиваль «ВКУСНОГРАД»
05 сентября 2015 г. в Южно-Приморском парке (Красносельский район) состоится ХXIII Санкт-Петербургский фестиваль продуктов питания «ВКУСНОГРАД» - главный продовольственный праздник Северной столицы, который пройдет под девизом «Здоровое питание в День знаний!». В условиях продовольственного эмбарго и роста цен на еду «ВКУСНОГРАД» готов предложить петербуржцам широкий ассортимент качественных пищевых продуктов с минимальной торговой наценкой.   
Фестиваль «ВКУСНОГРАД» проходит в Санкт-Петербурге с 2005 г., в этом году празднику вкусной и качественной еды исполняется 10 лет! Организатором фестиваля выступает Санкт-Петербургская общественная организация потребителей «Общественный контроль». В этом году он проводится при поддержке СПБ ГБУ «Центр контроля качества товаров (продукции), работ и услуг», ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга», администрации Красносельского района. Информационные партнеры – газета «Петербургское качество» и интернет-портал «Гудсматрикс».

На радость петербуржцам всего лишь на один день Южно-Приморский парк преобразится в гостеприимный город ВКУСНОГРАД! Свежие молочные продукты и колбасные деликатесы, еще теплые хлебобулочные изделия и мед, соленые огурчики, томаты и грибы, пельмени, блинчики, пампушки и вареники, деликатесная красная рыба слабой соли и икра мойвы, настоящее сливочное масло и мороженое со вкусом детства, сытные и сладкие пироги, варенье, нежные пирожные и торты,  ароматные чай и кофе, утоляющие жажду минеральная вода, мед, а также настоящая тушенка – это далеко не все, что приготовили для петербуржцев лучшие пищевые компании города и области на главном продовольственном празднике года фестивале «ВКУСНОГРАД»!       

На суд потребителей представят свою продукцию пищевики из Санкт-Петербурга, Москвы, Ленинградской, Ростовской областей, такие как «Пискаревский молочный завод», «Равиоли», «Племенной завод Приневское», «Производственная компания «Русь», «Молочный завод «Лосево», «Балтийский Берег», «Асто», «Орими Трэйд», «Фабрика домашних солений», «Бабушкины пироги», «Быстроежка», «Север», «Экомилк» и многие другие. 

Одно из условий участия изготовителей пищевых продуктов в фестивале – реализация пищевых продуктов с минимальной торговой наценкой и их дегустация. 
Качество товара гарантировано: ведь за прилавком не простые продавцы, а сотрудники пищевых производств! Как правило, вся продукция вырабатывается накануне, а скоропортящаяся - за несколько часов до начала праздника. Продовольственные товары, прежде чем попасть на фестиваль, проходят тщательный лабораторный контроль, имеют все необходимые разрешительные документы.

На сцене с 12.00 до 18.00 на площадке фестиваля будет проходить концертно-развлекательная программа для детей и их родителей. Каждый ребенок, предъявив пригласительный билет на праздник (30 000 билетов будут распространены по школам и детским садам), получит батончик мюсли «ВИТАЛАД» от петербургского производителя «Линфас». Первая тысяча детей, посетивших  праздник в первой половине дня, получат в подарок воздушный шарик на палочке с логотипом фестиваля ВКУСНОГРАД.    
Организаторы фестиваля, как всегда, приготовили зрителям большое количество подарков. Получить их не сложно: надо всего лишь активно участвовать в конкурсах! Гости фестиваля могут попробовать себя в конкурсах рисунков и стихов, росписи керамики и вышивки, различных мастер-классах – от аквагрима до вышивки бисером.  

На празднике будет «ходить» своя местная валюта – Вкуснорубли. Один Вкуснорубль будет вручаться за каждые 100 рублей, потраченные в любой палатке. Обладатель 5 Вкуснорублей получит право принять участие в розыгрыше призов и подарков на сцене фестиваля.   

В празднике также примет участие и благотворительный фонд «Алеша», который будет собирать пожертвования для лечения больных детей.  

Приходите на фестиваль «ВКУСНОГРАД» в субботу 05 сентября всей семьей, отметим День Знаний интересно, весело и вкусно! 
