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Правительство Санкт-Петербурга

Комитет экономического развития, промышленной политики и торговли
Санкт-Петербургская общественная организация потребителей «Общественный контроль»
№46 от 24 мая 2011 г.    



                 Руководителям предприятий пищевого комплекса 

Санкт- Петербурга
Информационное письмо
Комитет экономического развития, промышленной политики и торговли Правительства Санкт-Петербурга, Санкт-Петербургская общественная организация потребителей «Общественный контроль» приглашает Вас принять участие в  Конкурсе по качеству «Сделано в Санкт-Петербурге» 2011 г., который проводится на основании распоряжения правительства Санкт- Петербурга №605 от 03.05.2005 г. (далее – Конкурс).  

Санкт-Петербургская общественная организация потребителей «Общественный контроль» является оператором Первого (отраслевого) этапа Конкурса по качеству «Сделано в Санкт-Петербурге» по направлению «Продовольственные товары» - конкурса «Лучшие продукты питания Санкт-Петербурга». 
Основной целью ежегодных конкурсов является выявление наиболее качественных товаров и услуг, производимых предприятиями города для их дальнейшего продвижения на межрегиональные и международные рынки под маркой «Сделано в Санкт-Петербурге».  Также, в качестве главной задачи, решаемой в рамках проведения конкурса, является доведение до потребителей объективной информации о производителях, обеспечивающей формирование положительного имиджа ведущих предприятий города и поддержания их деловой репутации.

Первый этап Конкурса предусматривает проведение лабораторных испытаний образцов заявленной на конкурс продукции в ИЛ «ПЕТЭКС» СПБ ГУ «Центр контроля качества товаров (продукции), работ и услуг» и ее профессиональную дегустацию. На основании результатов испытаний и дегустации СПБ ООП «Общественный контроль» примет решение о допуске образцов продукции для участия во втором этапе Конкурса «Сделано в Санкт-Петербурге», который будет проводить Комитет экономического развития, промышленной политики и торговли. 

Победители Конкурсов по качеству «Сделано в Санкт-Петербурге» будут определены до 01.11.2011 г. Церемония награждения победителей Конкурса состоится в первой декаде ноября 2010 г. в рамках Европейской недели качества в Смольном с участием губернатора С.-Петербурга.  

Победители Конкурса награждаются Золотым знаком Конкурса, Дипломом Конкурса, получают бесплатно: право размещать знак победителя Конкурса на упаковке продукции,   публикацию в официальном каталоге Конкурса, участие на продовольственных выставках Санкт-Петербурга в рамках коллективных стендов победителей Конкурсов по качеству «Сделано в Санкт-Петербурге», рекламу в СМИ Санкт-Петербурга.     
Заявки на участие в Конкурсе принимаются до 10 июня 2011 г. по факсу: 
324-25-88 или электронной почте okk@petkach.spb.ru. 
Заявка размещена на сайте www.petkach.spb.ru.
С уважением, 

Председатель 
СПБ ООП «Общественный контроль»




    В.Б. Вишневецкий
Дополнительная информация по тел. (812) 324-25-88, 973-70-68.










