«Общественный контроль»
Роспотребнадзор подал в суд на продавцов некачественной колбасы и сосисок 
  Однако к изготовителям применить нормы КоАП РФ пока не удалось
Поводом для проведения административных расследований послужила проверка, проведенная Санкт-Петербургской общественной организации потребителей «Общественный контроль» осенью прошлого года.   
В октябре «Общественный контроль» закупил в крупных гипермаркетах Санкт-Петербурга десять образцов вареных колбас и 11 образцов сосисок, изготовленных согласно ГОСТ Р 52196-2003 «Изделия колбасные вареные. Технические условия». Лабораторные исследования проводило ФГБУ «Ленинградская межобластная ветеринарная лаборатория». Тогда из десяти образцов колбас девять были признаны не соответствующими государственному стандарту. Качество сосисок оказалось более благополучным: только три  образца из одиннадцати оказались негодными.
Материалы проверки были направлены в Управление Роспотребнадзора по г. Санкт-Петербургу для принятия мер административного реагирования.

И, вот, 15 января 2013 г., надзорный орган сообщил «Общественному контролю» о результатах собственного расследования по фактам производства и реализации некачественных колбасных изделий.   осоРо
В письме за подписью заместителя руководителя Управления Александра Мельцера говорится,  о следующих образцах, не соответствующих требованиям ГОСТ 52196-2003 «Изделия колбасные вареные. Технические условия»: 
- пробы колбасы вареной «Молочная», дата изготовления 22.10.2012 г., производства ООО «Перспектива» (ТМ «Кронштадтский»), Санкт-Петербург, колбасы вареной «Докторской» (дата изготовления 02.12.2011 г.) производства ООО «Пит-Продукт», Ленинградская область, колбасы вареной «Докторской» (дата изготовления 16.11.2012г.) производства ОАО «Царицыно», г. Москва, отобранные в магазине ООО «О'Кей», Пулковское шоссе д.17, к.2 не соответствовали ГОСТу по массовой доли белка, (экспертное заключение филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербург» в Московском, Фрунзенском, Пушкинском; Колпинском районах от 05.12.2012г. № 78.01.01.Ф-08-39/623);
- проба сосисок «Любительские, дата изготовления 18.11.2012г., производства ООО «ФЭС», Московская обл., отобранная в магазине ООО «Лента», Шереметьевская ул., д.11, лит. А: в образце присутствует крахмал (экспертное заключение филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге в Московском, Фрунзенском, Пушкинском, Колпинском районах от 05.12.2012г. № 78.01.01.Ф-08-39/620);
- проба колбасы вареной высший сорт «Докторская», дата изготовления 31.10.2012г., производства ЗАО «МП «Ступино-Останкино», Московская обл., отобранная в магазине ООО «Ашан», Пулковское шоссе, д.25, к.1, лит. А, в образце присутствует крахмалосодержащая добавка и коллагеновый белок (экспертное заключение филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербург» в Московском, Фрунзенском, Пушкинском, Колпинском районах от 05.12.2012г. № 78.01.01.Ф-08-39/621).

- проба колбасы вареной высший сорт «Докторская», дата изготовления 12.10.2012г., производства ОАО «Великоновгородский мясной двор» г. Великий Новгород, отобранная в магазине ЗАО «Торговой Дом «Перекресток» («Карусель»), Пvлковское ш., д. 19, в
образце присутствует крахмалосодержащая добавка и коллагеновый белок (экспертное заключение филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербург» в Московском, Фрунзенском, Пушкинском, Колпинском районах от 05.12.2012г. № 78.01.01.Ф-08-39/621).

- проба колбасы вареной 1 сорта «Молочная», дата изготовления 18.11.2012г., производства ООО « Фабрика-кухня «Ладога», г Санкт- Петербург, отобранная в магазине ЗАО «Торговой Дом «Перекресток» («Карусель»), Пулковское шоссе, д. 19, в образце присутствует крахмалосодержащая добавка и коллагеновый белок (экспертное заключение филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербург» в Московском, Фрунзенском, Пушкинском, Колпинском районах от 05.12.2012г. № 7 8 .01.01. Ф-08-3 9/622).

По результатам административных расследований в отношении четырех должностных лиц ЗАО «Торговой Дом «Перекресток», ООО «Ашан», ООО «О "Кей», ООО «Лента» материалы дел переданы в мировой районный суд по ст.14.43,ч.1 «Нарушение изготовителем, исполнителем (лицом, выполняющим функции иностранного изготовителя), продавцом требований технических регламентов». Должностным лицам грозит наложение административного штрафа от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.
По словам Всеволода Вишневецкого, председателя СПБ ООП «Общественный контроль», отрадно, что надзорный орган не проигнорировал обращение общественной организации, а провел большую работу и возбудил дела в отношении должностных лиц четырех крупных гипермаркетов. 
Однако, удручает то, что, как и раньше, дела возбуждаются не в отношении юридических лиц, для которых штраф за то же нарушение составляет уже от ста до трехсот тысяч рублей, а в отношении «стрелочников» с применением минимального наказания - в десять раз меньше.
Удивляет и то, что «под раздачу» не попали непосредственные виновники колбасно-сосисочной фальсификации – изготовители. Они, как это не противоречит здравому смыслу, в очередной раз «вышли сухими из воды». Как пояснили в Управлении Роспотребнадзора по г. Санкт-Петербургу, привлечь к ответственности изготовителей не представилось возможным из-за особенностей российского законодательства. 
Это, значит, что, мы, потребители, будем вынуждены и дальше покупать некачественную колбасу и сосиски. Ведь, если нельзя наказать за производство нестандартной продукции, значит, ее по-прежнему можно выпускать!
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